



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG
CENTRO DE HUMANIDADES - CH
EDITAL Nº 14, DE 23 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 14, de 23 de maio de 2013, publicado no D.O.U. nº 103, de 31/05/2013, seção 3, páginas 73 a 76,

no item 5.2 alínea g, onde se lê: “o candidato apresentará no ato da inscrição: g) *Curriculum Vitae* em 1 (uma) via, com cópia dos documentos comprobatórios.”; leia-se: “o candidato apresentará no ato da inscrição: g) *Curriculum Vitae* em 1(uma) via.

No item 5.3, onde se lê: “ O servidor designado para receber a documentação exigida no subitem 5.2,”; leia-se: “O servidor designado para receber a documentação exigida no subitem 6.6,

Luciênio de Macêdo Teixeira
Diretor